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 صحیح یا غلط بودن هریک از عبارات زیر را مشخص نمایید. 1

 غ              ص                                       الف ( حاصل جمع هر عدد با قرینه اش صفر می باشد.             

 غ                 ص                                درجه می باشد .                            55درجه   25ب ( متمم زاویه  

 غ                 ص                                        .                                     راس دارد  12پهلو   6منشورج ( 

 غ                  ص                                 د ( مجموع احتمال حتمی و غیر ممکن بیش از یک می باشد .        
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 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب پر نمایید. 2

 الف ( ک.م.م دو عدد ی که بر هم بخشپذیرند عدد ................... می باشد .  

 ................................... قرار دارد. ناحیهب (  اگر طول نقطه ای مثبت و عرض آن منفی باشد ، این نقطه در 

 ج ( اعداد ..........................  جذر ندارند. 

 ه در بحث آمار  ، بیشتر برای نمایش ............................  بکار می رود .د ( نمودار خط شکست
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 گزینه های درست را انتخاب نمایید .  3

 کدام یک از موارد زیر جزو تبدیلات هندسی نمی باشد؟  -1

 د ( انتقال                         ج ( هم نهشتی                           ب ( دوران                       الف ( تقارن  
 

   کدام است .؟    2m – n + m + 3nساده شده عبارت   -2

 3m + 2nد (                 3m – 2n     (  ج                      3n + 2   ب (               3m – 3n   الف (
 

 ضلعی دارای چند یال است؟  8منشور با قاعده  -3

   32د (                              24ج (                               16ب (                            8الف ( 
 

 ؟ کدام می باشد  3اختلاف مکعب و مجذور عدد  -4

 21د (                             18ج (                                   9ب (                              3الف ( 
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هر یک از عبارت های سمت راست را فقط به یک عبارت مناسب آن در سمت چپ وصل نمایید؟)در سمت چپ   4

 یک مورد اضافه می باشد( 

] ه برای اینکه نقط -1
2
𝑦]  روی محور طولها باشد مقدارy                                     1چه عددی باید باشد؟ -                     

 0                  چند است                                                                           -2سه واحد بیشتر از   -2

 2                                                                           چند است                           4جذر عدد   -3

 1                                                                                         30تعداد شمارنده های اول عدد  -4

                                                                                                                                     3 
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 حاصل عبارت های مقابل را به دست آورید؟                                     5
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 )ب  2+6[ -3×   6+ 4÷ ]  2+  4-3= 
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 نمودار مربوط به جدول مقابل را رسم نمایید .  6
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 .را رسم کنید به طوری که قاعده استوانه از قاعده مکعب کوچک باشد روی مکعبیک استوانه  تصویر از بالایِ 7

25/0 

 با توجه به شکل جاهای خالی را پر نمایید .   8
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ˆ ˆcof eof− =        

 

                                                                                  ( )ˆ ˆ..........................aod boe= 
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                                                                      زیر به دست آورید .                                                                                   همقدار مجهول را در معادل 9

2 6 4 8x x+ = −                                                                                                                                                                              
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 بدست آورید.            b = –1و    a = 2   ابتدا ساده کرده سپس به ازای  مقدار عبارت جبری مقابل را  10

                                                                                                                            = (4 +a3 - b2 +b4- a2  )3 
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]   بردار 11
2
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] AB را از نقطه    [
0
−1] A   .رسم نمایید و جمع متناظر با آن را بنویسید 

 

 

]   اگر نقطه 
2
−3

] C      را با بردارAB   ، انتقال دهیم 

 5/1 چه نقطه ای خواهد بود؟  C مختصات نقطه انتقال یافته   

 دسته فراوانی 

 قرمز  10

 آبی 4

 زرد 2

 سبز  6

 سفید  5
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                                                                                                                             جذر تقریبی  و دقیق داده شده را بدست آورید .  12
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 را در شکل مقابل بدست آورید.  xمقدار 

 5/0 

 اگر یک نقاش 14
1

5
  از یک ساختمان را در روز اول و    

3

8
   بقیه را در روز دوم و   

2

5
بقیه را در روز سوم انجام دهد چه    

 کسری از ساختمان هنوز رنگ آمیزی نشده است؟ ) با راهبرد رسم شکل بنویسید ( 
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  را بدست آورید                                                                                                yو  xمقدار  15
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 (   π=  14/3مساحت کل و حجم را در شکل مقابل بدست آورید؟  )   16

 
                                       h = 12 m 

        r = 4 m                                    

2 

 را با روش تجزیه بدست آورید.   240و   320ب.م.م و ک.م.م دو عدد   17

 5/1 

باشد و بخواهیم یکی را به مهره سفید وجود داشته   3مهره قرمز و   8مهره سبز و   6مهره آبی و  4اگر در یک کیسه 18

 صورت تصادفی برداریم به دست آورید ...

 ب( احتمال اینکه زرد بیاید.                                      الف ( احتمال اینکه سفید در بیاید .  

 نیاید ج ( احتمال اینکه آبی  
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  بدست آورید عبارت تواندار مقابل را ابتدا ساده کرده سپس مقدار آنرا   19

                                                                                                                                                         ( )
2

3 42 2 =
 

   
5 26 6 6  = 

 

1 

 

 

www.jozvehcity.ir 

 


